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EXPRESIVNÍ 
DESIGN

MODERNÍ

CITROËN BERLINGO MULTISPACE je opravdový 
průkopník univerzálních velkoprostorových automobilů. 
Díky novému zpracování přední masky jej poznáte na 
první pohled, vůz má sebevědomější výraz. Nové jsou 
rovněž nárazníky s protaženými liniemi a modernizo-
vaná strukturovaná nižší a širší maska chladiče posilující 
robustnost vozu. Výrazné denní světlomety s LED dio-
dami (k dispozici podle úrovně výbavy) jsou umístěny 
níž a vyvolávají dojem větší síly.

Všechna vybavení popsaná v této brožuře představují veškerou technologii nových modelů CITROËN BERLINGO Multispace. 
Vybavení vozů CITROËN prodávaných v EU se může lišit v závislosti na zemi prodeje. Podrobnější informace o vybavení dostupném 
ve standardní verzi nebo o možnostech nadstandardního vybavení naleznete v dokumentu «Technické parametry a Katalog 
příslušenství», který je ke stažení na stránkách www.citroen.cz. 
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UNIVERZÁLNOST 
& PRAKTIČNOST

PŘÁTELSKÝ VŮZ

Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE je naprosto 
ideálním partnerem do všech situací – ocení ho jak rodiny  
s dětmi, tak firmy a živnostníci. Prostorný interiér poskytuje 
nejen vynikající prostor pro kolena pasažérů cestujících na 
zadních sedadlech (24,5 cm), ale také velkorysý zavazadlový 
prostor. CITROËN BERLINGO MULTISPACE nabízí velké 
množství vynalézavých řešení, která usnadňují jeho 
každodenní používání, což nejlépe demonstrují například 
praktické boční posuvné dveře vozu.

Provedení vozu CITROËN BERLINGO MULTISPACE XTR v barvě hnědá Nocciola má potřebný nádech dobrodružství.
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Látka Quad šedá

PŘÁTELSKÝ VŮZ

KOMFORTNÍ 
& VŠESTRANNÝ
Díky promyšleně navrženému a zpracovanému interiéru, který z hlediska 
prostoru vyhoví všem potřebám, je nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE 
určen pro různé typy využití. Jde tak příkladem všem vozům v tomto 
segmentu. Charakteristická je pro něj velká variabilita sedadel – každý cestující 
vzadu má díky třem samostatným a odnímatelným sedadlům stejné velikosti  
k dispozici potřebnou komfortní zónu. Po usednutí za volant si okamžitě 
všimnete skvělého zpracování interiéru. Přejeme si, abyste se zde cítili jako 
doma, takže si můžete vybrat například novou potahovou látku Quad  
v šedém odstínu s tyrkysově modrým prošitím, která dokonale ladí s interiérem 
vozu. 
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PROSTOR NA MÍRU
VELKOPROSTOROVÝ VŮZ

Zvolte si sedmimístnou verzi vozu, která má ve třetí řadě dvě samostatná seda-
dla stejné velikosti jako ve druhé řadě. Sedadla lze samostatně sklopit a velmi 
snadno i vyjmout. 
Pět, nebo sedm míst? Je jen na vás, kterou konfiguraci si vyberete!

Látka Liberia šedá ozdobená 
okrovým prošitím dodá interiéru
modernější a stylovější vzhled. 
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POHODLNĚ 
SE USAĎTE…

VÍTEJTE NA PALUBĚ

Místo řidiče si také v nově zpracovaném interiéru zcela ponechává 
svou tradičně vynikající ergonomii. Díky funkční a kvalitně 
zpracované palubní desce je každá jízda pro řidiče skvělým 
zážitkem a potěšením. Sedadlo je výškově nastavitelné, stejně jako 
volant, který je nastavitelný nejen výškově, ale i podélně. Nový 
CITROËN BERLINGO MULTISPACE také nabízí velkorysou 
prosklenou plochu pro dokonalý výhled (velké panoramatické čelní 
sklo, boční okna a zadní postranní okénka), k němuž přispívá  
i vyšší pozice sezení.

10 11
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Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE je vybaven nejmodernějšími 
technologiemi, například novým 7" dotykovým displejem, díky nimž je 
jeho ovládání mnohem snazší, intuitivnější a pohodlnější. Palubní deska 
působí odlehčenějším a přehlednějším dojmem, přitom ale stále nabízí 
širokou paletu funkcí usnadňujících jízdu: nová navigace s dotykovým 
displejem umožňuje pohled z ptačí perspektivy, zobrazuje omezení 
rychlosti a zohledňuje i dopravní situaci. Funkce média (včetně rádia) 
disponuje audiostreamingem a možností připojení mobilních přístrojů. 
Telefonování je bezpečné díky funkci handsfree, která je dostupná přes 
připojení Bluetooth* a umožňuje tak i přístup k telefonnímu seznamu, 
přijímání druhého příchozího hovoru a hlasové ovládání. Přes displej na 
palubní desce lze rovněž nastavovat různé parametry vozu.

* Vyžaduje kompatibilní telefon.

100 % PŘIPOJENÍ
SNADNÉ POUŽITÍ

NAVIGACE

14L4
Ecran 3

MÉDIA

14L4
Ecran 2

TELEFON

14L4
Ecran 1

NASTAVENÍ PARAMETRŮ VOZU

14L4
Ecran 6
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PROSTOR 
PLNÝ SVĚTLA 
A ÚLOŽNÝCH 
míst

MODUTOP®

Systém Modutop®, který čerpal inspiraci z efektivního využití prostoru ve světě letectví, je zcela výjimečný. Interiér je 
díky tomuto řešení perfektně prosvětlen, má lepší ergonomii a přitom je vrcholně praktický. Čtyři prosklené střešní 
panely v kombinaci s centrálním a designově zpracovaným průsvitným odkládacím prostorem zaplaví interiér světlem. 
Komfort cestujících zvyšují také tři výdechy ventilace, které rozptylují do prostoru jemnou vůni a starají se o čerstvý 
vzduch pro cestující na zadních sedadlech. V přední části nabízí velkorysý úložný prostor velká odkládací přihrádka po 
celé šíři vozu. Vzadu může být navíc k dispozici střešní zavazadlový prostor o objemu 60 litrů, který je přístupný buď 
z interiéru, nebo otevíracím oknem zadních dveří (za příplatek). Také podélné modulární střešní nosiče můžete zcela 
přizpůsobit svým potřebám a různým typům nákladu.

14 15
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ODVEZETE 
COKOLI

PRAKTICKÝ

Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE může být vyba-
ven otevíracím oknem zadních dveří umožňujícím snadný 
přístup do zavazadlového prostoru a do systému Modutop®, 
aniž by bylo nutné otevírat celé víko zavazadlového prostoru. 
Ten nabízí už ve standardní konfiguraci velkorysý objem  
675 litrů, ale pokud vyjmete sedadla druhé řady, získáte 
neuvěřitelný prostor až 3 000 litrů.

1716
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IDEÁLNÍ SPOLEČNÍK 
PRO VŠECHNY 
SITUACE

nový citroën berlingo MULTISPACE xtr

Užijte si dobrodružství s verzí XTR nového modelu CITROËN BERLINGO 
MULTISPACE. Zvýšený podvozek, ochranný kryt pod motorem, specifický 
přední nárazník… a také praktický pomocník v podobě systému Grip 
Control (za příplatek). Jedná se v podstatě o vylepšenou funkci 
protiprokluzového systému, která v závislosti na terénu zlepšuje trakční 
schopnosti předních poháněných kol. Když budete chtít sjet na nezpevněné 
cesty, budete vždy připraveni!

OBJEVTE 
NOVÝ CITROËN BERLINGO MULTISPACE.
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PRO KLIDNOU 
JÍZDU

INTELIGENTNÍ

Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE je vybaven 
řadou podpůrných prvků výrazně usnadňujících řízení. 
Jedná se například o zadní parkovací asistent, tempo-
mat s omezovačem rychlosti nebo automatické 
rozsvěcování světel za snížené viditelnosti (v rámci 
paketu Viditelnost). Tím ale výčet zdaleka nekončí. 
Najdete u něj ty nejnovější systémy, s nimiž bude 
každodenní řízení vozu úplnou hračkou.

Po zařazení zpátečky kamera automaticky 
promítá situaci za vozem na nový 7" dotykový 
displej. Pro usnadnění parkování se na obrazovce 
zobrazí také barevné čáry, které vymezují půdorys 
vozu a jeho plánovanou dráhu.

ZPĚTNÁ PARKOVACÍ KAMERA

Díky této funkci osvětlují přední mlhové světlomety 
pomocným světelným svazkem vnitřní část zatáčky  
a výrazně tak př ispívaj í  k lepší  v id i te lnost i  
a bezpečnějšímu projetí zatáčky.

FUNKCE PŘISVÍCENÍ DO ZATÁČEK
Přední parkovací asistent doplňuje funkci zadního 
parkovacího asistentu. Oba tyto doplňkové prvky 
výbavy výrazně usnadňují manévrování ve všech 
situacích.

PŘEDNÍ PARKOVACÍ ASISTENT
Asis tent  pro roz jezd do svahu je spojený  
s elektronickým stabilizačním systémem ESP. 
Automaticky se aktivuje, když je sklon svahu vyšší než 
5 %, a udržuje vůz automaticky na místě po dobu  
2 vteřin od uvolnění brzdového pedálu, takže získáte 
potřebný čas na sešlápnutí pedálu spojky a plynu pro 
pohodlný rozjezd vozu. 

ASISTENT PRO ROZJEZD DO SVAHU
Systém automatického brzdění, které snižuje riziko 
srážky v nízké rychlosti zejména v městském pro-
vozu. Tento systém bude k dispozici od konce 
roku 2015.

ACTIVE CITY BRAKE

20 21
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V případě motoru BlueHDi 120 S&S je nový CITROËN 
BERLINGO MULTISPACE poprvé vybaven manuální 
šestistupňovou převodovkou, díky čemuž je ještě lépe 
připraven na nejrůznější cesty na jakoukoliv vzdálenost.

Aditivum AdBlue® je uloženo v 17litrové nádrži v zadní 
části vozu. Tento objem vydrží pro ujetí až 20 000 km. 
Doplnění se provádí zcela jednoduše – hrdlem 
přístupným zvenku vozu (modré víčko) hned vedle hrdla 
palivové nádrže.

ÚSPORNÉ A VÝKONNÉ 
MOTORY

INTELIGENTNÍ
Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE disponuje řadou dieselových motorů BlueHDi, které patří v oblasti 
ochrany životního prostředí mezi jedny z nejvýkonnějších a nejúčinnějších na trhu. 
Nabídka obsahuje následující motorizace: VTi 98 MAN, VTi 120 MAN, BlueHDi 75 MAN, BlueHDi 100 MAN  
a BlueHDi 120 S&S MAN6. Nová generace motorů umožňuje zásadně snížit emise oxidů dusíku (NOX)  
a současně snížit také emise CO2. Díky motorům BlueHDi a inovovanému výfukovému potrubí disponuje model  
již nyní technologií splňující náročnou emisní normu Euro 6. Výfukové potrubí tvoří:
– oxidační katalyzátor umístěný u výstupu z motoru, který odstraňuje uhlovodíky (HC) a oxid uhelnatý (CO);
– modul SCR (Selective Catalytic Reduction) zabudovaný před filtrem pevných částic, jenž po vstříknutí látky  
  Adblue® přemění až 90 % oxidů dusíku (NOX) na vodu (H20) a dusík (N2), které jsou neškodné;
– filtr pevných částic s aditivem, který eliminuje až 99,9 % pevných částic.

22 23
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Hnědá Moka (P) Modrá Kyanos (M) Bílá Banquise (N)

Šedá Aluminium (M) Šedá Acier (M) Hnědá Nocciola (M)

Červená Ardent (N) Černá Onyx (N) Šedá Shark (P)

Látka Quad šedá

látka GAZYBAN

VYBRANÉ PRVKY STANDARDNÍ VÝBAVY:
CITROËN BERLINGO MULTISPACE FEEL
Čelní airbagy řidiče a spolujezdce – Signalizace nezapnutí 
bezpečnostního pásu řidiče a spolujezdce – ABS + EBD + 
EBA + ESP + ASR – Samočinná aktivace výstražných 
světlometů při prudkém brždění – Pomoc při rozjezdu do 
svahu („Hill Start Assist“) – Palubní počítač – Tempomat  
a omezovač rychlosti – Rádio CD/MP3 – Manuální 
klimatizace, pylový a prachový filtr – Přídavná LED diodová 
světla v předním nárazníku – Přední mlhové světlomety – 
Centrální zamykání s dálkovým ovládáním – Automatické 
zamykání dveří a zavazadlového prostoru za jízdy – Výškově 
a podélně nastavitelný volant – Elektricky ovládaná přední 
okna se sekvenčním ovládáním a ochranou proti přiskřípnutí 
na straně řidiče – Elektricky ovládaná vnější zpětná zrcátka – 
Výškově nastavitelné sedadlo řidiče – Nastavitelné zpoždění 
zhasínání světlometů („Guide me home“) – Zapalovač  
a popelník vpředu – Úložné prostory ve dveřích, palubní 
desce, podlaze před zadními sedadly a nad čelním sklem – 
Boční posuvné dveře na pravé a levé straně – Zadní sklopná 
a vyjímatelná lavice dělená v poměru 2/3 - 1/3 – Kryty 

vnějších zpětných zrcátek, nárazníky a boční ochranné lišty  
v barvě karoserie – Kola Airflow 15“ 

CITROËN BERLINGO MULTISPACE XTR:
CITROËN BERLINGO MULTISPACE FEEL +
Boční airbagy řidiče a spolujezdce – Zadní parkovací 
asistent – Elektricky vyhřívaná a sklopná vnější zpětná 
zrcátka – Automatická dvouzónová kl imatizace  
s nezávislou regulací pro levou a pravou stranu –  
3 samostatná vyjímatelná sedadla ve druhé řadě  
s nastavitelným sklonem opěradla – Loketní opěrky 
vpředu – Kožený volant – Zásuvka 12 V v zavazadlovém 
prostoru – Odkládací zásuvka pod sedadlem řidiče –  
Pack Look XTR (kryty vnějších zpětných zrcátek, lišta 
přední masky, ochranné lišty a nárazníky v černé barvě; 
přední a zadní lišta v šedé barvě) – Kola Rangiroa 16“ 

CITROËN BERLINGO MULTISPACE SHINE:
CITROËN BERLINGO MULTISPACE FEEL +
Boční airbagy řidiče a spolujezdce – Přední a zadní 
parkovací asistent – Elektricky vyhřívaná a sklopná vnější 

zpětná zrcátka – Automatická dvouzónová klimatizace  
s nezávislou regulací pro levou a pravou stranu –  
3 samostatná vyjímatelná sedadla ve druhé řadě  
s nastavitelným sklonem opěradla – Loketní opěrky 
vpředu – Kožený volant – Automatické stěrače  
s dešťovým senzorem – Přední mlhové světlomety  
s funkcí přisvícení do zatáček – Samočinné rozsvícení 
světel za snížené viditelnosti – Dotykový displej 7“ (rádio, 
ovládání na volantu, zásuvka jack, Handsfree Bluetooth) 
– Zásuvka 12 V v zavazadlovém prostoru – Otevíratelné 
okno víka zavazadlového prostoru – Zatmavená skla 
zadních oken – Odkládací zásuvka pod sedadlem řidiče 
– Výklopné odkládací stolky na zadní straně předních 
sedadel – Hliníkové disky Tikehau 16“

**Vyžaduje kompatibilní telefon.
((N): Nemetalický lak; (M): Metalický lak; (P): Perleťový lak
Metalické, perleťové odstíny a černý odstín Onyx jsou k dispozici 
za příplatek.

 

Látka Liberia šedá

Látka Quad béžová

barvy
karoserie ČALOUNĚNÍ

kola
a disky

Okrasný kryt 
Airflow 15”

Okrasný kryt
Rangiroa 16”

x

Hliníkový disk 
Tikehau 16”

Okrasný kryt
FEROE 15”
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* Uvedené údaje se mohou měnit. Nejaktuálnější hodnoty naleznete na stránkách www.citroen.cz.

Výše uvedené spotřeby paliva odpovídají hodnotám homologovaným podle předpisů platných pro 
všechny výrobce a všechny vozy prodávané v Evropě. Tyto hodnoty jsou získávány za přesně stanovených 
zkušebních podmínek (teplota, hmotnost, vlastnosti zkušebního zařízení, atd.) a na rovné vozovce. 
Podmínky provozu, atmosférické podmínky, stav naložení vozu, styl řízení, tlak v pneumatikách, 
přítomnost střešního nosiče (i bez zátěže), časté využívání klimatizace a/nebo topení či celkový technický 
stav vozu mohou zapříčinit, že budou reálné hodnoty spotřeby odlišné od spotřeb oficiálně 
homologovaných.

SMLOUVY CITROËN
• Prodloužená záruka CITROËN EssentialDrive
12, 24 nebo 36 měsíců (40 000 – 150 000 km) prodloužené zabezpečení proti 
nepředvídaným výdajům. Oprava nebo výměna dílů uznaných za vadné. 
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Pravidelné prohlídky CITROËN IdealDrive
36, 48 nebo 60 měsíců (30 000 – 150 000 km) dokonalé péče o Vaše vozidlo. 
Prodloužená záruka. Pravidelné prohlídky (materiál a práce předepsané výrobcem).
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Servis a údržba CITROËN FreeDrive
Po dobu až 5 let (až do 150 000 km) se kompletně postaráme o Vaše vozidlo. Rozpočet na 
jeho provoz budete mít dokonale pod kontrolou. Prodloužená záruka. Pravidelné prohlídky 
(materiál a práce předepsané výrobcem). Díly podléhající opotřebení (s výjimkou pneumatik). 
Rozšířená asistence CITROËN ASSISTANCE PREMIUM 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

ZÁRUKY
• Základní záruka
2 roky bez omezení počtu ujetých km. Oprava nebo výměna dílů uznaných za vadné. 
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Záruka proti prorezivění
Záruka 12 let.

• Záruka na lak
Záruka 3 roky.

SLUŽBY
• CITROËN Chrono servis
Bez nutnosti objednání předem, okamžité převzetí Vašeho vozu pro veškeré běžné zásahy: 
výměna oleje, pneumatik, brzd, výfuku, tlumičů, doplňků apod. za paušální ceny.

• Předběžná technická kontrola
Příprava Vašeho vozu na povinnou technickou kontrolu, záruka jejího úspěšného průběhu.

• Náhradní vozy
Nabízíme Vám zapůjčení vozů za preferenční cenu po dobu pobytu Vašeho vozu v servisu. 

• Posouzení klimatizace
Prověření důležitých částí klimatizačního systému za paušální cenu.

• Roční prohlídka pro klid a pohodu
Zjednodušená kontrola vozu v pravidelných intervalech. Máte jistotu, že je Váš vůz stále  
v dobré kondici.

CITROËN ČESKÁ REPUBLIKA s.r.o. 
Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4
Tento dokument se týká pouze vozidel prodávaných  
v EU. Provedení vozidel CITROËN, prodávaných  
v EU, se v jednotlivých členských zemích může lišit. 
Podrobné informace o vybavení jednotlivých modelů 
výrobní řady CITROËN naleznete v dokumentu 
„Technické parametry“. Informace o modelech  
a jejich parametrech odpovídají jejich definici v době 

výtisku tohoto dokumentu; nemohou být považovány 
za smluvně závazné. CITROËN si vyhrazuje právo 
měnit bez předchozího upozornění charakteristiky 
představených modelů a služeb, aniž by byl povinen 
aktualizovat tento dokument. Soubor prvků výbavy 
popsaných v této brožuře představuje veškerou tech-
nologii použitou u modelu Citroën Berlingo 
Multispace. Tyto prvky mohou být součástí standardní 
nebo doplňkové výbavy dle úrovně výbavy vozidla. 

AUTOMOBILES CITROËN potvrzuje, že v souladu  
s právními předpisy týkajícími se nakládání s vozidly 
po ukončení jejich životnosti, plní stanovené cíle a že 
při výrobě produktů, které prodává, jsou používány 
recyklovatelné materiály. Zobrazené barevné odstíny 
karoserie jsou pouze orientační, protože tiskařská 
technika neumožňuje přesnou reprodukci barev. 
Přípravě tohoto katalogu byla věnována velká péče, 
jestliže se však domníváte, že obsahuje chybný údaj, 

neváhejte nás na něj upozornit. Pro získání  
bližších informací nás kontaktujte na Infolince  
+420 222 352 277 nebo na adrese www.citroen.
cz. Pro získání veškerých informací o Službách 
CITROËN se obraťte na prodejní místa naší sítě v ČR. 
CITROËN ASSISTANCE: 800 10 12 10. Bezplatné 
volání v rámci ČR.

SPOTŘEBY A EMISE CO2 (normy CEE 1999-100)*

Motory
Městský 
provoz 

(l/100km)

Mimo- 
městský 
provoz 

(l/100km)

Smíšený 
provoz 

(l/100km)

Emise CO2  
(g/km)

VTi 98 BVM 8,2 5,3 6,4 148 

VTi 120 MAN 8,3 5,4 6,5 151

BlueHDi 75 MAN 5,1 3,9 4,3 113

BlueHDi 100 MAN 5,1 3,9 4,3 113

BlueHDi 120 S&S MAN6 4,9 4,2 4,4 115

ROZMĚRY

ŠETRNÝ 
K ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ

Vkládané textilní koberečky

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Střešní úložný box Dětské autosedačky a DVD přehrávače

Ochranný potah zavazadlového prostoru

Držák na tablet	 Sluneční clony

Nový CITROËN BERLINGO MULTISPACE nabízí praktické příslušenství na míru:

* Bez / včetně střešních nosičů. ** Bez / včetně vnějších zpětných zrcátek. *** Maximální výška hrany zavazadlového prostoru s pneumatikami 15“.

SMLOUVY A ZÁRUKY 
CITROËN
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Navštivte webové stránky 

www.citroen.cz

OBJEVTE CELOU 
MODELOVOU ŘADU 
A CRÉATIVE TECHNOLOGIE CITROËN

CITROËN
&YOU

26 27



SYG_0248_0306_fr_Dossier-1502264-BERL-MULT page 28

citroen.cz

Červen 2015.
Tisk v EU 6/2015 
Návrh a realizace:  


